

ERRATA.

VOL. LXXXIV (ABSTR., 1903).

PART I.

Page Line
587 7* for "87" read "37."

VOL. CVI (ABSTR., 1914)

Page Line
i. 723 27 for " $C_{25}H_{29}O_4N_2(OMe)_3$ " read " $C_{25}H_{29}ON_2(OMe)_3$."

VOL. CVIII (ABSTR., 1915).

Page Line
i. 820 11* for "nitrite" read "nitrile."

VOL. CX (ABSTR., 1916).

Page Line
i. 135 16 for "86" read "36."
i. 422 18 ,, "SUCHARD" read "SUCHARDA."
i. 820 20* ,, "833" read "822."
i. 823 26 delete the sentence "Quinhydrone . . . class" and read "Whilst benzoquinhydrone was found to behave differently from dyes or from meriquinonoid additive compounds (compare Lifschitz and Jenner. this vol., i, 45; Hantzsch, *ibid.*, 431) its absorption spectrum is by no means typical of the class, which on the contrary is optically similar to meriquinonoid salts."
ii. 191 5* for "Alotrichite" read "Halotrichite."
ii. 191 2* ,, "alotrichite" read "halotrichite."
ii. 192 13 ,, "alotrichites" read "halotrichites."
ii. 335 3 ,, "molten silicic acid" read "silica glass."
ii. 336 4 ,, "thermophosphate" read "chromophosphate."
ii. 704 12 insert Knorr, Angelo, imino-esters of the thiocyanates A., i, 797.
ii. 719 11* for "Suchard" read "Sucharda."
ii. 741 1 ,, "Suchard" read "Sucharda."

VOL. CXII (ABSTR., 1917)

Page Line
i. 227 1 for "6-Nitro-3:4-methylenedioxybenzoic" read "6-nitro-3:4-methylenedioxymandelic."
i. 249 6* ,, "SAUREZ" read "SUAREZ."
i. 271 17 ,, "and preservation of the latter require special precautions" read "of the latter has not yet been accomplished."
i. 284 3 ,, "quinat" read "quininate."
i. 340 9 ,, "Bechmann" read "Beckmann."
i. 343 14 ,, "2:4:6:3':5'." read "2:4:6:3':4'."
i. 343 15* ,, "α-bromomenzyl" read "α-bromobenzyl."
i. 365 7* ,, "photophlein" read "photophelein."
i. 366 11 }
12 } ,, "photophlein" read "photophelein."
13 }
i. 398 17 { "dl-fenchene" read "Dl-fenchene."
"d-α-fenchene" read "Dd-fenchene."

* From bottom.

ERRATA (*continued*).

Page	Line	
i. 431	13*	for "Semi-barren" read "Semi-arid."
i. 437	13*	"beech" read "birch."
i. 466	16	"Fennical" read "Fennicae."
i. 466	20*	"fenchene" read "cyclofenchene."
		"CO" read "CO"
i. 560	1*	" C_8H_{14} $\begin{array}{c} \\ CO \end{array}$ " read " C_8H_{14} $\begin{array}{c} \diagdown \\ \\ CO \end{array}$ "
i. 572	2	"n-hexaldehyde" read "n-heptaldehyde."
ii. 51	23	"J. J. WILLIAMSON" read "J. J. WILLAMAN."
ii. 56	23	"PHILIPPI" read "FILIPPI."
ii. 94	4	after "NORMAN" insert "RAE."
ii. 179	12	for "700 mm." read "760 mm."
ii. 324	19	"twinned towards the basis" read "twinned on the basal plane."
ii. 324	20	whole of line read "on the fractured surfaces black with metallic-adamantine lustre; in section, brown and transparent, and exhibiting."
ii. 324	22	"δ" read "ε."
ii. 324	23	"pleonast" read "pleonaste."
ii. 373	3*	"PODZUS" read "PODSZUS."
ii. 569	3*	" $\rightarrow 2H_2O$ " read " $\rightarrow 2H_2O_2$."

COLLECTIVE INDEX, 1903—1912 (SUBJECTS).

Page	Col.	Line	
1833	ii	14*	should read "equinine, distinction between quinine and"
2054	ii	31	for "1902" read "1908"

* From bottom.